



Zdravstvena ustanova Dom zdravlja „BAČKI PETROVAC“ Bački Petrovac  
Ul. M.Tita 6, tel: 021 2280094  
PIB 101871684 TR: 840-347661-89

Srpsko Američka Medicinska Asocijacija - SAMA

Datum: 15.04.2024

Del.broj: 302/24

Predmet: molba za donaciju

Poštovani,

Ovim putem Vam podnosimo molbu za donaciju sredstava radi nabavke stomatološke stolice u seoskoj ambulanti u Gložanu.

Dom zdravlja "Bački Petrovac" je zdravstvena ustanova u državnom vlasništvu osnovana 1964. godine koja pruža zdravstvenu zaštitu na primarnom nivou. Pruža zdravstvene usluge stanovnicima na teritoriji opštine Bački Petrovac (južnobački okrug)-naseljena mesta: Bački Petrovac, Kulpin, Maglić, Gložan.

Gložan kao jedno od četiri naseljena mesta Opštine Bački Petrovac ima oko 1800 stanovnika. U seoskoj ambulanti u Gložanu svakim radnim danom radi opšta praksa odnosno jedan lekar i jedna medicinska sestra dok stomatologija radi 3x nedeljno odnosno jedan stomatolog i jedna stomatološka sestra.

Broj pacijenata na nedeljnom nivou na odeljenju stomatologije u seoskoj ambulanti Gložan je oko 30 odnosno na mesečnom nivou oko 120 pacijenata.

Iz razloga ograničenih finansijskih sredstava, u stomatologiji već godinama nije završavana nova medicinska oprema te kao najpotrebnija je nabavka nove stomatološke stolice koja košta oko 800.000,00 dinara. Stomatološka stolica koja se trenutno koristi u ambulanti u Gložanu nabavljena je 1991. godine, dotrajala je i podložna čestom kvarenju.

Nabavka nove stomatološke stolice, kao najosnovija medicinska oprema u stomatologiji, neophodna je iz gore navedenih razloga odnosno dok je stolica u kvaru pacijentima je uskraćena mogućnost pružanja stomatološke zdravstvene zaštite. Takođe, kako stomatološka stolica ima preko 30 godina postoji velika

mogućnost da popravka više ne bude moguća te iz razloga nedostatka sredstava za nabavkom nove, u ambulanti u Gložanu se više neće moći pružati stomatološke usluge i stanovnici Gložana će morati da putuju u drugo mesto radi ostavriivanja svog prava na stomatološku zdravstvenu zaštitu.

Nabavkom nove stomatološke stolice znatno bi se unapredio kvalitet pružanja stomatoloških usluga i podigao stepen zadovoljstva korisnika odnosno pacijenata.

Molimo da razmotrite našu molbu sagledavši situaciju u kojoj se nalazimo te se pozitivno izjasnite povodom iste.

S poštovanjem,

v.d.direktora

dr Jan Šuljan, spec.klin.biohem.

